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Dotyczy: przetarg nieograniczony na 

 

Specjalistyczny Szpital im. dra Alfreda Sokołowskiego w Wałbrzychu zgodnie z art. 38 ust. 1 

i 2 ustawy Pzp odpowiada na pytania Wykonawcy w przedmiotowym post powaniu. 

Pytania  

poz. 1-4 

Czy Zmawiający oczekuje zaoferowania strzykawek z rozszerzon  skal  p

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

 

poz. 1-4 
Czy Zmawiający oczekuje zaoferowania strzykawek z podwójn  skal  pomiarow

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.
 

poz. 1-4 
Czy Zmawiający wymaga zaoferowania strzykawek pozbawionych 

na opakowaniu jednostkowym? Odp. 

 

poz. 1-4 

Czy Zmawiający wymaga zaoferowania strzykawek posiadaj cych kolorowy kontrastuj cy tłok (nie 

mleczny)? Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie 

 

poz. 1-4 
Czy Zmawiający oczekuje zaoferowania strzykawek z logo producenta na cylindrze?

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.
 

poz. 1-4 
Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania strzykawek dwuczęściowych z tłokiem prostym na całej 

długości cylindra, z ewentualnym przewężeniem zapewniaj cym pewny uchwyt wył cznie na ko cu 

tłoka? Zadajemy to pytanie poniewa  na rynku pojawiły si  strzykawki gdzie przewężenie tłoka si ga 

nawet połowy jego długości co negatywnie wpływa na stabilność strzykawki podcz

Zamawiający nie oczekuje. 
 

poz. 1-4 

Czy Zmawiający oczekuje zaoferowania strzykawek posiadaj cych podwójne zabezpieczenie przed 

wypadnięciem tłoka? Odp. Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga.

 

poz. 1-4 

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania 

sztuka) wyraźnie zróżnicowanych kolorystycznie w zale no ci od rozmiaru ?

dopuszcza, ale nie wymaga. 
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Wykonawcy 

Dotyczy: przetarg nieograniczony na dostawę strzykawek jednorazowego użytku –

Specjalistyczny Szpital im. dra Alfreda Sokołowskiego w Wałbrzychu zgodnie z art. 38 ust. 1 

i 2 ustawy Pzp odpowiada na pytania Wykonawcy w przedmiotowym postępowaniu. 

Czy Zmawiaj cy oczekuje zaoferowania strzykawek z rozszerzoną skalą p

Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Czy Zmawiaj cy oczekuje zaoferowania strzykawek z podwójną skalą pomiarow

Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Czy Zmawiaj cy wymaga zaoferowania strzykawek pozbawionych ftalanów, z informacja o ich braku 

Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Czy Zmawiaj cy wymaga zaoferowania strzykawek posiadających kolorowy kontrastuj cy tłok (nie 

Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 

Czy Zmawiaj cy oczekuje zaoferowania strzykawek z logo producenta na cylindrze?

Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Czy Zamawiaj cy oczekuje zaoferowania strzykawek dwuczęściowych z tłokiem prostym na całej 

ndra, z ewentualnym przewężeniem zapewniającym pewny uchwyt wył cznie na ko cu 

tłoka? Zadajemy to pytanie ponieważ na rynku pojawiły się strzykawki gdzie przewężenie tłoka si ga 

nawet połowy jego długo ci co negatywnie wpływa na stabilność strzykawki podcz

Czy Zmawiaj cy oczekuje zaoferowania strzykawek posiadających podwójne zabezpieczenie przed 

Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 

Czy Zamawiaj cy wymaga zaoferowania strzykawek w opakowaniach jednostkowych (pojedyncza 

sztuka) wyra nie zró nicowanych kolorystycznie w zależności od rozmiaru ? 

                                          

 
ISO 9001 

                               

                                                                   

sekretariat  

faks 

centrala 

74 64 89 600 

74 64 89 746 

74 64 89 742 

Wałbrzych,  28.08.2018 r.  

Wykonawcy – wszyscy 

– Zp/68/PN-59/18 

Specjalistyczny Szpital im. dra Alfreda Sokołowskiego w Wałbrzychu zgodnie z art. 38 ust. 1 

i 2 ustawy Pzp odpowiada na pytania Wykonawcy w przedmiotowym post powaniu.  

Czy Zmawiaj cy oczekuje zaoferowania strzykawek z rozszerzon  skalą pomiarową? Odp. 

Czy Zmawiaj cy oczekuje zaoferowania strzykawek z podwójn  skalą pomiarową? Odp. 

ftalanów, z informacja o ich braku 

Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Czy Zmawiaj cy wymaga zaoferowania strzykawek posiadaj cych kolorowy kontrastujący tłok (nie 

Czy Zmawiaj cy oczekuje zaoferowania strzykawek z logo producenta na cylindrze? Odp. 

Czy Zamawiaj cy oczekuje zaoferowania strzykawek dwuczęściowych z tłokiem prostym na całej 

ndra, z ewentualnym przewężeniem zapewniaj cym pewny uchwyt wyłącznie na końcu 

tłoka? Zadajemy to pytanie poniewa  na rynku pojawiły si  strzykawki gdzie przewężenie tłoka sięga 

nawet połowy jego długo ci co negatywnie wpływa na stabilność strzykawki podczas pracy. Odp. 

Czy Zmawiaj cy oczekuje zaoferowania strzykawek posiadaj cych podwójne zabezpieczenie przed 

strzykawek w opakowaniach jednostkowych (pojedyncza 

 Odp. Zamawiający 
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poz. 1-4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycen  za op=100szt. z odpowiednim przelicz

Tak, Zamawiający wyraża zgod  z odpowiednim przeliczeniem ilo ci

asortymentowo-cenowym. 
 

poz. 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie strzykawki ze skal  co 1ml, tak jak wszystkie 

obecnie dostępne na rynku strzykawki?

 

poz. 9 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie strzykawki ze skala co 0,5ml, tak jak wi kszość

obecnie dostępnych na rynku strzykawek? W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o 

wyłączenie w/w pozycji z pakietu, 

konkurencyjnej oferty. Odp. Tak, Zamawiaj cy 

 

poz. 12 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie strzykawki z igł  0,3x12,7mm? 

Zamawiający wyraża zgodę

niezdejmowaną. 
 

poz. 1-3, 7-9, 11-13 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie ceny za opakowanie 100 sztuk z odpowiednim 

przeliczeniem ilości w formularzu asortymentowo

Odp. Tak, Zamawiający wyra a zgod  z odpowiednim przeliczeniem ilo ci

asortymentowo-cenowym. 
 

poz. 4 
Czy Zamawiający dopuści strzykawki pakowane po 80 sztuk? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Odp. Tak, Zamawiający wyra a zgod  z odpowiednim przeliczeni

asortymentowo-cenowym. 
 

poz. 4 
Czy Zamawiający dopuści strzykawki skalowane co 1 ml? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Tak, Zamawiający dopuszcza. 
 

poz. 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgod  na podanie ceny za opakowanie 80 sztuk z od

przeliczeniem ilości w formularzu asortymentowo

Odp. Tak, Zamawiający wyra a zgod  z odpowiednim przeliczeniem ilo ci

asortymentowo-cenowym. 
 

poz. 1-4 
Czy Zamawiający wymaga, aby strzykawki

nominalnej o minimum 20%? Tzn.: strzykawka 2 

rozwiązanie pozwala bowiem zmniejszy  koszty eksploatacyjne, gdy  maj c potrzeb  podania np. 

pojemności leku 6 ml można uż  strzykawki 5 ml z rozszerzeniem do 6 ml, zamiast u ywa  ju

strzykawki 10 ml, która jest droższa ni  5 ml(6ml). 
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Czy Zamawiaj cy wyrazi zgodę na wycenę za op=100szt. z odpowiednim przelicz

Tak, Zamawiaj cy wyraża zgodę z odpowiednim przeliczeniem ilości

Czy Zamawiaj cy wyrazi zgodę na zaoferowanie strzykawki ze skalą co 1ml, tak jak wszystkie 

obecnie dost pne na rynku strzykawki? Odp. Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Czy Zamawiaj cy wyrazi zgodę na zaoferowanie strzykawki ze skala co 0,5ml, tak jak wi kszość

obecnie dost pnych na rynku strzykawek? W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o 

wył czenie w/w pozycji z pakietu, umożliwi to nam jak i wielu innym firmom zło enie wa nej i 

Odp. Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 

Czy Zamawiaj cy wyrazi zgodę na zaoferowanie strzykawki z igłą 0,3x12,7mm? 

Zamawiaj cy wyra a zgodę na zaoferowanie strzykawki z igłą 0,3x12,7mm z igł

Czy Zamawiaj cy wyrazi zgodę na podanie ceny za opakowanie 100 sztuk z odpowiednim 

przeliczeniem ilo ci w formularzu asortymentowo-cenowym. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Zamawiaj cy wyraża zgodę z odpowiednim przeliczeniem ilo ci

Czy Zamawiaj cy dopu ci strzykawki pakowane po 80 sztuk? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Odp. Tak, Zamawiaj cy wyraża zgodę z odpowiednim przeliczeniem ilo ci

Czy Zamawiaj cy dopu ci strzykawki skalowane co 1 ml? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

 

Czy Zamawiaj cy wyrazi zgodę na podanie ceny za opakowanie 80 sztuk z od

przeliczeniem ilo ci w formularzu asortymentowo-cenowym. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Odp. Tak, Zamawiaj cy wyraża zgodę z odpowiednim przeliczeniem ilo ci

Czy Zamawiaj cy wymaga, aby strzykawki posiadały rozszerzoną skalę w stosunku do pojemno ci 

nominalnej o minimum 20%? Tzn.: strzykawka 2 -3 ml, 5 – 6 ml, 10-12 ml, 20

rozwi zanie pozwala bowiem zmniejszyć koszty eksploatacyjne, gdyż mając potrzeb  podania np. 

mo na użyć strzykawki 5 ml z rozszerzeniem do 6 ml, zamiast u ywa  ju

strzykawki 10 ml, która jest droższa niż 5 ml(6ml). Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.
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Czy Zamawiaj cy wyrazi zgod  na wycen  za op=100szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości? Odp. 

Tak, Zamawiaj cy wyra a zgod  z odpowiednim przeliczeniem ilości w formularzu 

Czy Zamawiaj cy wyrazi zgod  na zaoferowanie strzykawki ze skal  co 1ml, tak jak wszystkie 

. 

Czy Zamawiaj cy wyrazi zgod  na zaoferowanie strzykawki ze skala co 0,5ml, tak jak większość 

obecnie dost pnych na rynku strzykawek? W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o 

umo liwi to nam jak i wielu innym firmom złożenie ważnej i 

Czy Zamawiaj cy wyrazi zgod  na zaoferowanie strzykawki z igł  0,3x12,7mm? Odp. Tak, 

zykawki z igłą 0,3x12,7mm z igłą 

Czy Zamawiaj cy wyrazi zgod  na podanie ceny za opakowanie 100 sztuk z odpowiednim 

cenowym. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Zamawiaj cy wyra a zgod  z odpowiednim przeliczeniem ilości w formularzu 

Czy Zamawiaj cy dopu ci strzykawki pakowane po 80 sztuk? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

em ilości w formularzu 

Czy Zamawiaj cy dopu ci strzykawki skalowane co 1 ml? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. Odp. 

Czy Zamawiaj cy wyrazi zgod  na podanie ceny za opakowanie 80 sztuk z odpowiednim 

cenowym. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Odp. Tak, Zamawiaj cy wyra a zgod  z odpowiednim przeliczeniem ilości w formularzu 

posiadały rozszerzon  skal  w stosunku do pojemności 

12 ml, 20-24 ml? Takie 

rozwi zanie pozwala bowiem zmniejszy  koszty eksploatacyjne, gdy  mając potrzebę podania np. 

mo na u  strzykawki 5 ml z rozszerzeniem do 6 ml, zamiast używać już 

Odp. Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 
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poz. 1-4 

Czy Zamawiający wymaga, aby na strzykawce znajdowała si  nazwa producenta strz

łatwiejszej sprawniejszej identyfikacji produktu? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

 

poz. 1-4 

Czy Zamawiający wymaga, aby strzykawki posiadały podwójn  kryz  zabezpieczaj  przed 

wypadnięciem tłoka z cylindra? Odp. Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga.

 

poz. 1-4 
Czy Zamawiający wymaga, aby tłok strzykawki był w kontrastuj cym do cylindra kolorze 

pozwala to na łatwiejszy, sprawniejszy odczyt pojemno ci. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.
 

poz. 5 
Czy Zamawiający wymaga strzykawki wpisanej oficjalnie do

zapewnia pełną kompatybilność strzykawki z posiadan  przez Zamawiaj cego pomp  strzykawkow

Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

 

poz. 6 
Czy Zamawiający wymaga, aby strzykawka posiadała schodkow  ko cówk  cewnikow , 

jak na rysunku poniżej:  

Schodkowa końcówka cewnikowa

Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

 

poz. 6 
Czy Zamawiający wymaga, aby strzykawka posiadała

sprawniejszego odczytu ilości płynu w strzykawce. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.
 

poz. 6 
Czy Zamawiający wymaga, aby strzykawka posiadała nazw  własn  i nazw  producenta na cylindrze, 

w celu łatwiejszej identyfikacji strzykawki. 

 

poz. 7 

Czy Zamawiający dopuści strzy

zgodne z SIWZ. Odp. Tak, Zamawiaj cy
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Czy Zamawiaj cy wymaga, aby na strzykawce znajdowała się nazwa producenta strz

łatwiejszej sprawniejszej identyfikacji produktu? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Czy Zamawiaj cy wymaga, aby strzykawki posiadały podwójną kryzę zabezpieczaj  przed 

Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Czy Zamawiaj cy wymaga, aby tłok strzykawki był w kontrastującym do cylindra kolorze 

pozwala to na łatwiejszy, sprawniejszy odczyt pojemności. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Czy Zamawiaj cy wymaga strzykawki wpisanej oficjalnie do menu i do instrukcji pompy, co 

łn  kompatybilność strzykawki z posiadaną przez Zamawiającego pomp  strzykawkow

Odp. Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Czy Zamawiaj cy wymaga, aby strzykawka posiadała schodkową końcówkę cewnikow , 

 

wka cewnikowa 

Odp. Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Czy Zamawiaj cy wymaga, aby strzykawka posiadała dwustronną skalę pomiarow  dla 

sprawniejszego odczytu ilości płynu w strzykawce. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

dopuszcza, ale nie wymaga. 

Czy Zamawiaj cy wymaga, aby strzykawka posiadała nazwę własną i nazwę producenta na cylindrze, 

w celu łatwiejszej identyfikacji strzykawki. Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Czy Zamawiaj cy dopu ci strzykawkę 2 ml z rozszerzoną skalą do 2,5 ml? Pozostałe parametry 

Odp. Tak, Zamawiający dopuszcza. 
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Czy Zamawiaj cy wymaga, aby na strzykawce znajdowała si  nazwa producenta strzykawki, w celu 

łatwiejszej sprawniejszej identyfikacji produktu? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. Odp. 

Czy Zamawiaj cy wymaga, aby strzykawki posiadały podwójn  kryzę zabezpieczającą przed 

Odp. Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Czy Zamawiaj cy wymaga, aby tłok strzykawki był w kontrastuj cym do cylindra kolorze niebieskim, 

pozwala to na łatwiejszy, sprawniejszy odczyt pojemno ci. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. Odp. 

menu i do instrukcji pompy, co 

łn  kompatybilność strzykawki z posiadan  przez Zamawiaj cego pompą strzykawkową? 

Czy Zamawiaj cy wymaga, aby strzykawka posiadała schodkow  ko cówk  cewnikową, 

dwustronn  skalę pomiarową dla 

sprawniejszego odczytu ilo ci płynu w strzykawce. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. Odp. 

Czy Zamawiaj cy wymaga, aby strzykawka posiadała nazw  własn  i nazw  producenta na cylindrze, 

Odp. Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

kawk  2 ml z rozszerzon  skal  do 2,5 ml? Pozostałe parametry 
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poz. 10 

Czy Zamawiający wyrazi zgod  na podanie ceny za opakowanie 50 sztuk z odpowiednim 

przeliczeniem ilości w formularzu asortymentowo

Odp. Tak, Zamawiający wyra a zgod  z odpowiednim przeliczeniem ilo ci

asortymentowo-cenowym. 
 

poz. 8-10 
Czy Zamawiający wymaga, aby strzykawki posiadały rozszerzon  skal  w stosunku do pojemno ci 

nominalnej o minimum 10%? Tzn.: strzykawka 5 

Takie rozwiązanie pozwala bowiem zmniejszy  koszty eksp

np. pojemność 6 ml można użyć strzykawki 5 ml z rozszerzeniem do 6 ml, zamiast u ywa  ju

strzykawki 10 ml, która jest droższa ni  5 ml(6ml). 

 

poz. 7-10 

Czy Zamawiający wymaga, aby na strzykawce znajdowała si  nazwa producenta strzykawki, w celu 

łatwiejszej sprawniejszej identyfikacji produktu? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.
 

poz. 7-10 
Czy Zamawiający wymaga, aby strzykawki pos

wypadnięciem tłoka z cylindra? Odp. Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga.

 

poz. 12 

Proszę o dopuszczenie strzykawki z igł  0,3 x 12,7mm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Tak, Zamawiający dopuszcza. 

 

poz. 12 
Proszę o doprecyzowanie, czy Zamawiaj cy ma na my

niezdejmowalną? Odp. Zamawiaj cy ma na my li strzykawk  z igł  niezdejmowan

 

poz. 11, 13 

Czy Zamawiający dopuszcza strzykawki z igł  nało on  na strzykawk , zdejmowaln , 

zapakowana w opakowanie papier

 

poz. 6 
Prosimy o wydzielenie poz.6 do osobnego pakietu, gdy  takie rozwi zanie pozwoli innym firmom , 

specjalizujący się w danym asortymencie, na zło enie konkurencyjn

Zamawiającemu wybór z pośród najkorzystniejszych ofert, jak i osi gni cie ni szych cen oraz 

racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

wydzielenie poz. nr 6do osobnego pakietu.
 

Poz. 4  
Czy Zamawiający dopuści strzykawki Luer o pojemno ci 20ml skalowane co 1ml?

Zamawiający dopuszcza. 
 

Poz. 4  
Czy Zamawiający dopuści strzykawki Luer o pojemno ci 20ml w opakowaniach a’70szt. z 

odpowiednim przeliczeniem opakowa

ilości w formularzu asortymentowo
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Czy Zamawiaj cy wyrazi zgodę na podanie ceny za opakowanie 50 sztuk z odpowiednim 

przeliczeniem ilo ci w formularzu asortymentowo-cenowym. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Odp. Tak, Zamawiaj cy wyraża zgodę z odpowiednim przeliczeniem ilo ci

Czy Zamawiaj cy wymaga, aby strzykawki posiadały rozszerzoną skalę w stosunku do pojemno ci 

nominalnej o minimum 10%? Tzn.: strzykawka 5 – 6 ml, 10-12 ml, 20-22 ml?  

Takie rozwi zanie pozwala bowiem zmniejszyć koszty eksploatacyjne, gdyż mając potrzeb  podania 

np. pojemność 6 ml mo na uż ć strzykawki 5 ml z rozszerzeniem do 6 ml, zamiast u ywa  ju

strzykawki 10 ml, która jest droższa niż 5 ml(6ml). Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

aga, aby na strzykawce znajdowała się nazwa producenta strzykawki, w celu 

łatwiejszej sprawniejszej identyfikacji produktu? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Czy Zamawiaj cy wymaga, aby strzykawki posiadały podwójną kryzę zabezpieczaj  przed 

Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Prosz  o dopuszczenie strzykawki z igłą 0,3 x 12,7mm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

 

Prosz  o doprecyzowanie, czy Zamawiający ma na myśli strzykawkę z igł  wtopion , 

Odp. Zamawiający ma na myśli strzykawkę z igłą niezdejmowan

Czy Zamawiaj cy dopuszcza strzykawki z igłą nałożoną na strzykawkę, zdejmowaln , 

zapakowana w opakowanie papier-folia? Odp. Tak, Zamawiający dopuszcza. 

Prosimy o wydzielenie poz.6 do osobnego pakietu, gdyż takie rozwiązanie pozwoli innym firmom , 

specjalizuj cy si  w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umo liwi 

Zamawiaj cemu wybór z pośród najkorzystniejszych ofert, jak i osiągnięcie ni szych cen oraz 

racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi. Odp. Nie, Zamawiający nie wyra a zgody na 

wydzielenie poz. nr 6do osobnego pakietu. 

Czy Zamawiaj cy dopu ci strzykawki Luer o pojemności 20ml skalowane co 1ml?

Czy Zamawiaj cy dopu ci strzykawki Luer o pojemności 20ml w opakowaniach a’70szt. z 

odpowiednim przeliczeniem opakowań? Zamawiający wyraża zgodę z odpowiednim przeliczeniem 

w formularzu asortymentowo-cenowym. 

                                          

 
ISO 9001 

                               

                                                                   

sekretariat  

faks 

centrala 

74 64 89 600 

74 64 89 746 

74 64 89 742 

Czy Zamawiaj cy wyrazi zgod  na podanie ceny za opakowanie 50 sztuk z odpowiednim 

cenowym. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 

Odp. Tak, Zamawiaj cy wyra a zgod  z odpowiednim przeliczeniem ilości w formularzu 

Czy Zamawiaj cy wymaga, aby strzykawki posiadały rozszerzon  skal  w stosunku do pojemności 

loatacyjne, gdy  mając potrzebę podania 

np. pojemność 6 ml mo na u  strzykawki 5 ml z rozszerzeniem do 6 ml, zamiast używać już 

Odp. Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

aga, aby na strzykawce znajdowała si  nazwa producenta strzykawki, w celu 

łatwiejszej sprawniejszej identyfikacji produktu? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. Odp. 

iadały podwójn  kryzę zabezpieczającą przed 

Odp. Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Prosz  o dopuszczenie strzykawki z igł  0,3 x 12,7mm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. Odp. 

li strzykawkę z igłą wtopioną, 

Odp. Zamawiaj cy ma na my li strzykawk  z igł  niezdejmowaną. 

Czy Zamawiaj cy dopuszcza strzykawki z igł  nało on  na strzykawk , zdejmowalną, całość sterylnie 

Prosimy o wydzielenie poz.6 do osobnego pakietu, gdy  takie rozwi zanie pozwoli innym firmom , 

ej oferty, a tym samym umożliwi 

Zamawiaj cemu wybór z po ród najkorzystniejszych ofert, jak i osi gnięcie niższych cen oraz 

Odp. Nie, Zamawiaj cy nie wyraża zgody na 

Czy Zamawiaj cy dopu ci strzykawki Luer o pojemno ci 20ml skalowane co 1ml? Odp. Tak, 

Czy Zamawiaj cy dopu ci strzykawki Luer o pojemno ci 20ml w opakowaniach a’70szt. z 

Zamawiaj cy wyra a zgod  z odpowiednim przeliczeniem 
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Poz. 10  

Czy Zamawiający dopuści strzykawki Luer

Zamawiający dopuszcza. 
 

Poz.12  
Czy Zamawiający dopuści strzykawki do insuliny z wtopion  igł  w rozmiarze 0,3x13mm?

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie strzykawki z igł  0,3x12,7mm z igł

niezdejmowaną. 
 

Poz. 1-4  
Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane strzykawki, powinny posiada  tłok o wyra nym

zakończeniu od strony ujścia strzykawki oraz antypo lizgow  powierzchni  od strony uchwytu tłoka, 

a jego konstrukcja np. czterożebrowa lub równowa na, powinna gwarantowa  maksymaln

stabilizację tłoka podczas jego wysuwania z cylindra. 

wymaga. 
 

Prosimy o doprecyzowanie/potwierdzenie, czy oferowane strzykawki powinny posiada  przedłu on

skalę w stosunku do pojemności nominalnej o min. 20%, co zwi ksza mo liwo ci terapeutyczne 

oferowanych strzykawek ? Odp. Zama

 

Prosimy o doprecyzowanie/potwierdzenie, czy oferowane strzykawki powinny by  oznaczone na 

samej strzykawce oraz opakowaniu jednostkowym, minimum dwoma identyfikatorami, 

pozwalającymi na określenie pochodzenia strzykawki 

nazwą producenta, nazwą własną, nr katalogowym, nr seryjnym lub innym równowa nym) ? 

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.
 

Poz. 5  
Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane strzykawki do pomp infuzyjnych, pow

strzykawkami perfuzyjnymi, przeznaczonymi do współpracy z pompami infuzyjnymi t.j. 

wyposażonymi w elementy konstrukcyjne takie jak zako czenie luer

stabilizującym wokół ujścia oraz poprzeczne wci cie na tłok

osadzenie strzykawki w ramieniu pompy infuzyjnej, a tym samym w pełni precyzyjn  poda  leku, 

zgodnie z zaleceniami terapeutycznymi. 

 

Prosimy o potwierdzenie, iż wymagan  w siwz „

infuzyjną, powinno potwierdzać wpisanie oferowanej strzykawki, w instrukcj  u ytkowania rzeczonej 

pompy ? Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

 

Prosimy o doprecyzowanie/potwierdzenie, czy oferowane strzykawki

samej strzykawce oraz opakowaniu jednostkowym, minimum dwoma identyfikatorami, 

pozwalającymi na określenie pochodzenia strzykawki w warunkach u ycia klinicznego (np. logo lub 

nazwą producenta, nazwą własną, nr katalogowym, nr sery

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

 

poz. 4 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzykawek pakowanych w opakowania a’80szt. z 

odpowiednim przeliczeniem ilości w Formularzu Cenowym.

odpowiednim przeliczeniem ilości
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Czy Zamawiaj cy dopu ci strzykawki Luer-Lock o pojemności 20ml skalowane co 0,5ml?

strzykawki do insuliny z wtopioną igłą w rozmiarze 0,3x13mm?

Zamawiaj cy wyra a zgodę na zaoferowanie strzykawki z igłą 0,3x12,7mm z igł

Prosimy o potwierdzenie, i  oferowane strzykawki, powinny posiadać tłok o wyra nym

zako czeniu od strony uj cia strzykawki oraz antypoślizgową powierzchnię od strony uchwytu tłoka, 

a jego konstrukcja np. czterożebrowa lub równoważna, powinna gwarantowa  maksymaln

stabilizacj  tłoka podczas jego wysuwania z cylindra. Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie 

Prosimy o doprecyzowanie/potwierdzenie, czy oferowane strzykawki powinny posiada  przedłu on

skal  w stosunku do pojemności nominalnej o min. 20%, co zwiększa możliwo ci terapeutyczne 

Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 

Prosimy o doprecyzowanie/potwierdzenie, czy oferowane strzykawki powinny by  oznaczone na 

samej strzykawce oraz opakowaniu jednostkowym, minimum dwoma identyfikatorami, 

pozwalaj cymi na okre lenie pochodzenia strzykawki w warunkach użycia klinicznego (np. logo lub 

nazw  producenta, nazw  własną, nr katalogowym, nr seryjnym lub innym równowa nym) ? 

Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane strzykawki do pomp infuzyjnych, pow

strzykawkami perfuzyjnymi, przeznaczonymi do współpracy z pompami infuzyjnymi t.j. 

wyposa onymi w elementy konstrukcyjne takie jak zakończenie luer-lock z dodatkowym pier cieniem 

stabilizuj cym wokół uj cia oraz poprzeczne wcięcie na tłoku, umożliwiające w pełni stabilne 

osadzenie strzykawki w ramieniu pompy infuzyjnej, a tym samym w pełni precyzyjn  poda  leku, 

zgodnie z zaleceniami terapeutycznymi. Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Prosimy o potwierdzenie, iż wymaganą w siwz „kompatybilność” ze wskazan  w siwz pomp

infuzyjn , powinno potwierdzać wpisanie oferowanej strzykawki, w instrukcję użytkowania rzeczonej 

Odp. Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Prosimy o doprecyzowanie/potwierdzenie, czy oferowane strzykawki powinny by  oznaczone na 

samej strzykawce oraz opakowaniu jednostkowym, minimum dwoma identyfikatorami, 

pozwalaj cymi na okre lenie pochodzenia strzykawki w warunkach użycia klinicznego (np. logo lub 

nazw  producenta, nazw  własną, nr katalogowym, nr seryjnym lub innym równowa nym) ? 

Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

Prosimy Zamawiaj cego o dopuszczenie strzykawek pakowanych w opakowania a’80szt. z 

odpowiednim przeliczeniem ilości w Formularzu Cenowym. Odp. Zamawiający wyra a zgod  z 

odpowiednim przeliczeniem ilości w formularzu asortymentowo-cenowym. 
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Lock o pojemno ci 20ml skalowane co 0,5ml? Odp. Tak, 

strzykawki do insuliny z wtopion  igł  w rozmiarze 0,3x13mm? Odp. Tak, 

Zamawiaj cy wyra a zgod  na zaoferowanie strzykawki z igłą 0,3x12,7mm z igłą 

Prosimy o potwierdzenie, i  oferowane strzykawki, powinny posiada  tłok o wyraźnym sferycznym 

zako czeniu od strony uj cia strzykawki oraz antypo lizgow  powierzchni  od strony uchwytu tłoka, 

a jego konstrukcja np. cztero ebrowa lub równowa na, powinna gwarantować maksymalną 

awiający dopuszcza, ale nie 

Prosimy o doprecyzowanie/potwierdzenie, czy oferowane strzykawki powinny posiadać przedłużoną 

skal  w stosunku do pojemno ci nominalnej o min. 20%, co zwi ksza możliwości terapeutyczne 

Prosimy o doprecyzowanie/potwierdzenie, czy oferowane strzykawki powinny być oznaczone na 

samej strzykawce oraz opakowaniu jednostkowym, minimum dwoma identyfikatorami, 

w warunkach u ycia klinicznego (np. logo lub 

nazw  producenta, nazw  własn , nr katalogowym, nr seryjnym lub innym równoważnym) ? Odp. 

Prosimy o potwierdzenie, i  oferowane strzykawki do pomp infuzyjnych, powinny być typowymi 

strzykawkami perfuzyjnymi, przeznaczonymi do współpracy z pompami infuzyjnymi t.j. 

lock z dodatkowym pierścieniem 

u, umo liwiające w pełni stabilne 

osadzenie strzykawki w ramieniu pompy infuzyjnej, a tym samym w pełni precyzyjną podaż leku, 

Odp. Zamawiaj cy dopuszcza, ale nie wymaga. 

kompatybilność” ze wskazaną w siwz pompą 

infuzyjn , powinno potwierdza  wpisanie oferowanej strzykawki, w instrukcję użytkowania rzeczonej 

powinny być oznaczone na 

samej strzykawce oraz opakowaniu jednostkowym, minimum dwoma identyfikatorami, 

pozwalaj cymi na okre lenie pochodzenia strzykawki w warunkach u ycia klinicznego (np. logo lub 

jnym lub innym równoważnym) ? Odp. 

Prosimy Zamawiaj cego o dopuszczenie strzykawek pakowanych w opakowania a’80szt. z 

Zamawiający wyraża zgodę z 
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Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzykawek skalowanych co 1ml.

dopuszcza. 
 

poz. 7-13 

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy oczekuje strzykawek posiadaj

nazwę własną strzykawki na cylindrze, co pozwala na identyfikacj  produktu bez opakowania 

jednostkowego? Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

 

poz. 12 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzykawki do insuliny U

Odp. Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu składaj cego si  z strzykawki do insuliny U

igły 0,3x13mm. Odp. Nie, Zamawiaj cy nie dopuszcza. Zamawiaj cy w

strzykawki z igłą niezdejmowaną
 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzykawki do insuliny U

rozmiarze 0,33x12,7mm. Odp. Tak, Zamawiaj cy dopuszcza.

 

poz. 13 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzykawek 

a’120szt. z odpowiednim przeliczeniem ilo ci w Formularzu Cenowym.

zgodę z odpowiednim przeliczeniem ilo ci
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Prosimy Zamawiaj cego o dopuszczenie strzykawek skalowanych co 1ml. Odp. Tak, Zamawiaj cy 

Prosimy Zamawiaj cego o doprecyzowanie, czy oczekuje strzykawek posiadających logo producenta i 

nazw  własn  strzykawki na cylindrze, co pozwala na identyfikację produktu bez opakowania 

Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 

Prosimy Zamawiaj cego o dopuszczenie strzykawki do insuliny U-40 ze zmontowa

dopuszcza. Zamawiający w w/w pozycji wymaga U

Prosimy Zamawiaj cego o dopuszczenie zestawu składającego się z strzykawki do insuliny U

Nie, Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający w w/w pozycji

strzykawki z igł  niezdejmowaną. 

Prosimy Zamawiaj cego o dopuszczenie strzykawki do insuliny U-100 zintegrowanej z igł  w 

Odp. Tak, Zamawiający dopuszcza. 

Prosimy Zamawiaj cego o dopuszczenie strzykawek tuberkulinowych pakowanych w opakowaniach 

a’120szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości w Formularzu Cenowym. Odp. Zamawiaj cy wyra a 

zgod  z odpowiednim przeliczeniem ilości w formularzu asortymentowo-cenowym
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Odp. Tak, Zamawiający 

ych logo producenta i 

nazw  własn  strzykawki na cylindrze, co pozwala na identyfikacj  produktu bez opakowania 

40 ze zmontowaną igłą 0,3x13mm. 

Zamawiaj cy w w/w pozycji wymaga U-100. 

Prosimy Zamawiaj cego o dopuszczenie zestawu składaj cego si  z strzykawki do insuliny U-100 i 

w/w pozycji wymaga 

100 zintegrowanej z igłą w 

tuberkulinowych pakowanych w opakowaniach 

Zamawiający wyraża 

cenowym. 


